



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В г.о. Щелково следователи выясняют обстоятельства травмирования ребенка в результате падения на него телевизора



29 февраля 2020 года в г.о. Лосино-Петровский из квартиры бригадой «скорой помощи» с травмой головы в детское отделение городской больницы доставлен 2-летний мальчик. По данному факту следственным отделом по городу Щелково ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным следствия, ребенок находился в квартире со своей матерью. Женщина на некоторое время вышла на кухню, вернувшись, обнаружила, что с тумбы на сына упал телевизор. Ребенок госпитализирован, ему оказывается вся необходимая медицинская помощь.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1444824>